

一纸蝶变 只有一城



济宁公安、民政携手启动“警民同心让爱回家”寻亲救助活动 用大数据帮百余流浪者找到家

本报济宁2月5日讯(见习记者 周伟佳 通讯员 万艾东) 5日,济宁市公安局与市民政局联合举办了“警民同心让爱回家”寻亲救助活动。现场两部门共同签署了《信息资源共享与合作协议》,下一步济宁市公安局将与市民政局将加强合作,对流浪乞讨无法确认信息的人员运用大数据技术分析,帮助他们寻亲。

爱子走失16年,家庭近乎破碎,陕西籍老人雷某多年寻子未果。就在他几近放弃时,一个来自济宁的电话让老人重获希望。2017年9月12日,当雷先生赶到济宁市第一救助站见到失散多年的儿子后,老人紧紧拥住爱子泣不成声。父子俩的团聚,是济宁市公安局运用新技术手段,成功辨识流浪乞讨人员身份的其中一例。

2017年7月,济宁市公安局与市民政局合作,利用大数据技术、警务云对救助人员进行研判比对,逐一确认核实户籍身份信息,并及时反馈给民政部门,解决了济宁市救助站流浪乞讨滞留人员身份辨识的问题。

“我们与公安部门合作,对流浪乞讨无法确认信息的人员运用大数据分析,让他们早日回归家庭与亲人团聚。”济宁市第一救助管理站站长李兵告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,救助站收救的流浪乞讨人员,部分因存在智力障碍或不能正常与人交



民警为走失人员送上热水。

流,难以确认其身份。民政部门虽然多年来一直以登报、网络发布等方式帮其寻亲,但始终未果,导致这些人员长期流浪在外。李兵表示,在今后的救助工作中,该站将把站内数据平台与部门数据平台进行有效连接,让他们在济宁终止流浪,享受到社会的温暖。

截至目前,通过大数据共比对救助人员140人,已确认66人家庭信息,42名流浪乞讨人员回归家庭与亲人团聚。

相关链接

离家两年,她终于要回家了

5日,离家一年多的安徽籍流浪者蒋女士在救助站工作人员的陪同下,登上了回家的高铁列车。

蒋女士于2016年从家中走失,从此便杳无音信。一年多来,家人万分着急,却始终没有她的消息。2016年10月份,济宁市第一救助站管理人员在城区街头发现了流浪的蒋

女士。随后,救助人员将其送往医院进行检查。经诊断,蒋女士为精神病患者。

由于她病情不稳定,只能说出自己的名字,对家庭住址等信息却说不清楚,为其寻亲陷入了一定的僵局。2017年12月份,济宁市公安局主动与第一救助站对接,运用大数据系统对蒋女士家庭信息进行甄

别,发现其与安徽省亳州市一名走失女子极为相似。随后,救助站工作人员立即与当地进行核实,确认该名女子为安徽省亳州市人。

“谢谢你们,我们一家人终于能团聚了……”电话中得知女儿找到的消息,蒋女士的父母泣不成声。

本报记者 周伟佳

新年将至,不少爱美人士趁假期计划美丽蜕变

春节预约整形者,增长近一倍

本报济宁2月5日讯(记者 李锡巍 见习记者 唐首政 通讯员 周静 张亚楠)

新年将至,一些爱美人士纷纷趁这个长假制订了美丽蜕变计划。5日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从济宁市第一人民医院医学美容中心了解到,目前该中心春节期间预约做整形美容的人数较上月增长了近一倍。

小刘是名大三学生,由于手臂上有大面积的纹身,求职时很多用人单位都不愿录用。四处碰壁的他想着趁假期赶紧把纹身洗掉。

“他胳膊上的纹身面积很大,且颜色深,要想清洗干净

需2-3次。”医学美容中心护士长何燕姿说,每到假期或毕业季,很多在青春期间盲目纹身的年轻人为了考公务员、空乘、应征入伍或参加工作,都会来洗纹身。部分人为了追求低价、快速,会光顾一些美容院、小工作室等安全性较低的非正规场所,忽视了效果,导致留疤痕、红印、感染等后果。

“春节假期长,来咨询预约的人成倍增加,这其中不少人是因为之前没有选择到正规的整形美容机构,导致时间延误,效果不好或产生了并发症。”医学美容中心副主任医师韩景健提醒广大爱美人士,整形美容要理性与慎重,选择

去有资质的正规机构。此外,假期做整形美容的人数激增,为避免等待较长,可提前预约,合理安排自己的计划。

济宁市第一人民医院医学美容中心在整合皮肤科、烧伤整形外科、颌面整形外科的基础上,组建了全市规模最大,技术力量雄厚、设备先进完善的医学美容中心,能成熟开展双眼皮成形术、瘦脸术、抽脂、器官再造、无针水光等多种整形美容、激光美容项目。十余名专职医学美容专家均具备“山东省美容主诊医师”资格,在技术和经验方面为求美者提供双重保障。



不少爱美人士趁假期计划美丽蜕变。

中国拍卖行业AA级拍卖企业
山东天恒星拍卖行有限公司拍卖公告

受有关单位委托,定于2018年2月13日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.caa123.org.cn>)采用网络竞价方式公开拍卖废品一宗,参考价42000元。

有意竞买者请于2018年2月12日16时前将2万元竞买保证金汇入以下指定账户(户名:山东天恒星拍卖行有限公司,开户银行:济宁农商银行任城支行,账号:90802000020100076195)并持银行交款证明及有效身份证件到我公司办理竞买登记手续后方可取得竞买资格。

展示时间地点:2018年2月11日至12日标的所在地展示
联系地址:济宁市高新区英萃路33号(君安国际大厦606室)
联系电话:0537-2212898 18753751666

山东天恒星拍卖行有限公司
2018年2月6日

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位